



扫码下载甬派APP

新闻热线 87777777

宁波日报报业集团主管主办
国内统一连续出版物号 CN 33-0087

今日16版
第10195期

2023年5月9日 星期二
癸卯年三月二十

今天 晴到多云 11℃-23℃
明天 晴到多云 10℃-23℃

三人缓慢前行，来往车辆静静等候
厢式货车司机停车，也上前搀扶
皮卡车司机停车，搀扶着老人
老人在车流中无所适从
早高峰，车水马龙的路口

两位善良的人 和一群守护善良的人



看到老人举步维艰，皮卡车停了下来，司机小跑着上前，准备搀扶老人。



皮卡车司机搀扶老人过马路，左前方的厢式货车见状停了下来，截断车流。



厢式货车司机下车，和皮卡车司机一起，搀扶老人过马路。

以上均为公共视频截图

5月7日晚，宁波晚报微信公众号、宁波晚报抖音号发布的一条暖心视频，瞬间点赞过万。

一条温暖人心的视频

这条视频记录的是两位善良的人和一群守护善良的人——

5月6日7点55分，早高峰时段，宁波市慈溪新江路和吉祥西路交叉路口，一位老人颤颤巍巍站在来来往往的车流中无所适从。这时，一辆路过的黑色皮卡车停到路边，亮起双闪，司机从车上下来，跑到老人身边，搀扶着老人过马路。

与此同时，左方车道开来一辆厢式货车，趁着绿灯在斑马线上横停下来，截断了早高峰车流。司机同样一路小跑来到老人身边，提起老人身上挎着重物，搀起老人左臂，与皮卡车司机一起护送老人过马路。

因为老人行走不便，三个车道的距离，三人走了两分钟有余。这一过程中，本该车水马龙的马路却格外安静，没有一辆汽车鸣笛催促。

“给大哥点赞！这是每个文明司机都应该做的事情！”

“希望能有更多人看见，以后我们都行动起来，礼让行人，主动帮助他人，让宁波这座爱心城市更加温暖。”

“给这位大哥和停车的所有司机点赞！”

……
视频发布后，瞬间“燃爆”朋友圈。

“谁看见都会帮一把”

昨天，记者辗转找到了两位

搀扶老人的司机。

皮卡车司机叫张传平，今年59岁，山东人，目前在慈溪市中航精密机械设备制造有限公司工作。

面对记者的采访，张传平说：“这不是什么大事，谁碰见了都会帮一把。宁波的司机素质都挺高的，看见我下车没有一个按喇叭的。看见马路上有困难的市民伸个手，这都是常事。”

张传平表示，来宁波工作的这20多年里，他一直感受着这座城市的温暖，慈溪是慈孝文化之乡，自己在潜移默化中一直受到一方水土文化的影响。“当时还有另一个司机，从左方车道截断了早高峰的车流，和我一起将老人搀扶至安全地带。我跟他素不相识，但这一刻，有人跟我做着同样的事，我十分感动。”

张传平所在公司的负责人杨宝荣告诉记者，他是昨天早晨才得知张传平做了这件好事。“张传平是我们公司的老员工，多年来工作兢兢业业，时常在自己的工作范围之外，帮助其他同事搬运产品，去年还被评为公司的‘明星员工’。”杨宝荣说。

据了解，为表扬张传平助人为乐的行为，该公司准备给予张传平600元的现金奖励。

厢式货车司机叫胡迪明，今年47岁，慈溪人，在慈溪从事驾驶员工作。他告诉记者，这样的事谁看见都会帮一把，是举手之劳。

记者 吴丹娜 通讯员 潘鲁泽

“5·12”防空防灾警报试鸣公告

为增强市民国防观念和防护意识，提高全社会应急避险能力，经市政府同意，我市定于5月12日上午统一试鸣防空防灾警报。其中，10时试鸣防空警报，10时10分试鸣防空解除警报；10时20分试鸣空袭预先警报，10时30分试鸣空袭警报，10时40分试鸣空袭解除警报。

防空警报信号为：鸣60秒，停30秒，共2遍，时间3分钟；

防空解除警报信号为：连续鸣4分钟。

空袭预先警报信号为：鸣36秒，停24秒，共3遍，时间3分钟；

空袭警报信号为：鸣6秒，停6秒，共15遍，时间3分钟；

空袭解除警报信号为：连续鸣3分钟。

此次防空防灾警报试鸣除了依托既设固定警报器

鸣放警报信号外，还通过宁波电视台1-5套、宁波移动电视（市区主要公交线路运营车辆）、轨道交通媒体以及宁波人民广播电台新闻、经济、交通广播频道等同时同步鸣放防空防灾警报信号。请广大市民相互告知，注意熟悉和辨别防灾、防空两种警报信号，闻声勿惊，保持正常的工作、学习和生活秩序。

特此公告！

宁波市国防动员办公室
2023年5月



广告

